



一對新人  
都依中國傳  
統，安排大  
妯姐撐紅  
傘。



姊妹團有李亞男、高海寧及陳爽等。

香港文匯報訊（記者 植植）恭喜恭喜！無綫藝人陳智榮（Jason）與宋熙年（Sarah）正式結束愛情長跑，在英國拉埋天窗。人緣好的二人獲大批圈中好友特地飛赴當地送上祝福。龔嘉欣更穿上西裝打咁反串做「兄弟」；至於擔任姊妹團之一的高海寧就透露收到很大封開門利是，笑 Jason 心急娶得美嬌娘，所以畀得相當闊綽大方。



38歲陳智榮  
英國迎娶31歲  
宋熙年。

# 大利是採摺姊妹團開門 陳智榮英國 娶宋熙年

陳智榮與宋熙年在英國時間19日於當地行禮，兄弟姊妹團陣容強盛，包括李亞男、高海寧（高 Ling）、龔嘉欣、楊明及陳爽等。徐淑敏夫婦亦到英國當地祝賀。一對新人穿上西式禮服之餘，都相當依足中國傳統，穿起中式裙褂並有大妯姐撐紅傘。接新娘環節當然不能少，高 Ling、李亞男及陳爽等身穿銀色長裙，拎着幾封大利是，笑得相當開心。

高 Ling 接受本報訪問，她大爆 Jason 給了很大封的開門利是，高 Ling 笑言連她姊妹團要求攞再大封些，Jason 都肯答應，笑他看來相當心急想娶 Sarah 入門。記者問她可有因此勾起很嫁的心？高 Ling 即害羞說自己的事暫時不說，最重要 Sarah 幸福。

高 Ling 指婚禮是在英國一間酒店內舉行，擁有一大片綠油油的草地，非常美麗。而一對新人的致謝辭感動又溫馨。

## 龔嘉欣反串做「兄弟」

龔嘉欣與楊明出發到英國之前，曾因為嘉欣將目的地英國說成馬來西亞而惹來連串揣測，直至昨日謎底終於解開，原來她是與楊明齊齊到英國為 Jason 擔任「兄弟」，為了保護好友的私隱才瞞着大家。超有義氣的她更穿上西裝打咁，反串做「兄弟」，Man 爆的她與新人 Chok 影合照，相當玩得。嘉欣表示：「佢哋兩個都係我最錫屋企人，成個婚禮好感動，見到佢哋愛情長跑咁咁多年終於開花結果，好開心！」

另一「兄弟」楊明都感嘆婚禮溫馨、開心又甜蜜。他形容「阿嫂」Sarah 在草地行出來時，Jason



龔嘉欣反串做「兄弟」。

很緊張但又耍鎮定，交換戒指的環節亦令他很感動。楊明透露晚上會舉行西式晚宴，出席者大部分是 Jason 與 Sarah 的家人至親好友。

Jason 與 Sarah 早於 2007 年因合作主持娛樂新聞台而傳出緋聞，但一直沒有承認拍拖，直至 2014 年 Sarah 在微信上載一張她搭着 Jason 膊頭作小鳥依人狀的照片，Sarah 留言說：「Thank you for another memorable birthday !! More wonderful birthdays ahead... but hopefully not wrinkles...」，戀情



高海寧(左)遠赴英國祝福好姊妹。



楊明甫出的合照中，各人有不同反應，十分搞笑。

## 熊黛林郭可頌領入紙註冊

此外，現年 35 歲的熊黛林（Lynn）昨日亦傳來好消息，昨日她被傳媒發現與郭可盈胞弟郭可頌本月初入紙註冊結婚，Lynn 的經理人 Kim 回應：「申請排期中，有好消息會第一時間跟大家分享，謝謝大家的關心。」根據法例，入紙後要在 3 個月後才正式註冊，預計 Lynn 年底正式變郭太。



熊黛林與郭可頌領有情人終成眷屬。網上圖片

## 參選時不見鬆暉舉動

# 朱玲玲否認港姐有黑幕

香港文匯報訊（記者 李思穎）被譽為最美麗港姐的朱玲玲，對於近日梁珮瑚大爆當年選美有黑幕，朱玲玲否認其事並指她參選時亦沒有「鬆暉」的刺激舉動。

朱玲玲、羅寶文等昨日出席攝影比賽的頒獎禮，身為評判的朱玲玲從七百多張作品再挑選出近 20 張相片，問她是否有幫孫仔霍中曦影相，她表示：「不多，因孫仔要返學讀全日制學校，所以見面時間也少了，而且影 video 較多，小朋友學說話好得意，（他懂叫嫲嫲嗎？）識叫，但有時見到我不懂叫哪種語言，有嫲嫲，北方人普通話叫奶奶，英文是 Grandmother，學校教叫祖母，四個名稱，所以他會看身邊人講哪種語言先叫，（會否催兒子霍啟剛追多個？）不會，他很忙，沒需要給予他

們壓力，（早前啟剛和晶晶參與內地真人騷奪冠？）也是剛剛知道他們勝出，（啟剛為節目清減不少？）是的，他結婚時瘦了，現在又瘦了，不知能否保持下去。」朱玲玲透露近年減少攝影，主要是沒時間，因有時出外不便帶太多攝影器材，好多時陪丈夫出外工作，如果丈夫去開會，她便全日去影相。

## 指馮盈盈有影響港姐形象

近日港姐被指有黑幕，朱玲玲表示：「完全無，沒有這些事，我總是 speculate（推測），等有新聞娛樂下，（當年選美有否鬆暉事件？）無咁刺激，（你們很乖？）係呀，（因你是大熱，拋離其他對手太遠？）不是，其實都好耐，仲講，當時有好幾個佳麗都好靚，那時我中文比現在差，膚色更黑，



朱玲玲(左)和羅寶文出席攝影比賽的頒獎禮。

好多人不一定估我（贏）。」提到馮盈盈在網上曾爆粗，被指是「粗口港姐」，會否影響港姐形象？她謂：「傳媒最鍾意起名，大家給我的名是嫲嫲，當然這會有些影響形象，但必須向前望，自己做好自己，別人講是別人的事，自己要繼續自己生活。」

早前朱玲玲被影到睇中醫，她解釋因拿重東西時，不慎弄傷右膊，要做拔罐治療，而且大家波友互相介紹下，她已做了拔罐很多年。

## 秋官阿姐明年輪流紅館開唱

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭少秋（秋官）、汪明荃（阿姐）、張敬軒（軒仔）、王菀之（Ivana）、衛蘭、吳業坤、JW、彭健新、雷安娜、陳潔靈、陳庭欣及應屆港姐、港男等，昨日出席一年一度大型籌款節目《星光熠熠耀保良》記者會。

秋官與阿姐再次攜手為慈善出力，為節目擔任司儀外並會獻唱，問到二人當晚會唱什麼歌曲？秋官笑說：「聯善款幾多至決定唱咩，但全部都係金曲。」阿姐聞言就笑道：「秋官點話就點好。」

阿姐表示剛演出完《蝴蝶夫人》，雖然辛苦但很開心反應不俗，因為這次

是比較大型的製作。至於會否添食？阿姐指難找場地，想做也未必有場地。問到與秋官會否再合作主持《靚聲王》？阿姐表示要問監製。秋官就透露他與阿姐於明年五月及八月分別在紅館舉行入行五十周年演唱會。問到他們會否邀請對方做嘉賓？他們表示要睇時間而定，盡量都會邀請對方做嘉賓。

談到秦沛前妻梁盛子日前於溫哥華因腦溢血病逝，秋官表示太太睇到消息後也有問他是否認識對方，雖然沒有正式合作，但大家做這行當然認識。阿姐對於梁盛子六十歲便逝世，大嘆可惜說：「六十歲都算後生。」

同場的張敬軒及王菀之將於明年二



秋官與阿姐為節目擔任司儀外並會獻唱。

月合作舉行演唱會，軒仔表示日前預售反應非常理想，宣佈加開多一場，合共開四場。他們透露會跳辣身舞，軒仔笑言目標是跳得勁過郭富城。Ivana 又表示近日與老公用了三個半星期，去了荷蘭、芬蘭、冰島及倫敦旅行。問到是否度蜜月？她笑謂每個旅行都可以叫度蜜月。軒仔就八卦問 Ivana 有否造人？是否一個國家造一個？Ivana 就害羞答：「我唔話你知！」

## 周麗淇找男友看緣分

香港文匯報訊（記者 李慶全）國家一級演員兼著名女高音歌唱家周旋、周麗淇（Niki）及蔣怡等昨日出席金飾店周年慶祝活動，周麗淇已第四年擔任代言人，她表示酬勞每年有合理加幅。

Niki 剛回港立刻要見兒甥仔並爭住抱，她笑指兒甥的確好可愛，現開始懂叫她「姨姨」，有時她跟姐姐周汶錡一起，他就古靈精怪地叫她做媽媽。問會否恨生仔？Niki 笑說：「沒有，家裡已經很多小朋友，玩別人的幾好！但老關鄧詠明都想她早日結婚多幫襯買金飾？她帶笑說：「我就是一直不結婚，繼續代言賺錢，其實也無得去急，自己都常工作不在港，看緣分隨緣，或者坐飛機機會到個！」留港識港男？Niki 笑答：「好呀，有冇好介紹，其實是講香港先生嗎？本來找我做評判但也抽不到時間回來，大好機會識一下港男也無緣！」Niki 續稱：「但現況都幾好，很多女神級的成功人士也遲婚，當然我不是女神，不過亦有前面成功例子，所以不會急，事業先行啦！女仔要有獨立能力和有價值，說話都可以大聲一點！」而她也擔心會做高齡產婦，因她暫未想生小朋友，到結婚才作打算。

## 周旋下月在港開藝術中心

周旋昨日獻唱了《今夜茉莉花》及《甜蜜蜜》祝賀好友鄧詠明太太的金飾店 25 周年大喜日子。而周旋育有一子一女，小女兒才四個月大，但一聽到她的歌聲就表現興奮手舞足蹈，因她懷孕八個月，可能因此遺傳了她一點點的音樂細胞。周旋可謂雙喜臨門，她的周旋藝術中心將於下月 15 日在港開幕，她透露藝術中心是跟中國音樂學院合作成為香港考區，並推廣中國民族音樂藝術，現中心有十多位名師主教。

鄧詠明表示跟太太結婚快將 15 周年，他笑言每日都講笑給太太哄她開心，鄧太太笑說：「家庭要和睦才開心，如果日日嗌交都不好啦，所以我們都沒慶祝，之前試過不知他為何送花給我，原來就是結婚周年！」



周麗淇不擔心會做高齡產婦。



岑麗香期待新片上映

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）岑麗香（香香）昨日到銅鑼灣出席代言的化妝品牌活動，活動上香香大談化妝心得，表示會比較着重打陰影，打得好便不會有包包面。

香香透露兩年前拍攝的動作笑片《辣警霸王花》將於十月上映，感到很興奮和期待。她表示與何佩瑜、鄭欣宜等幾個女演員因為要拍攝很多打戲，所以事前要受訓，但合作得很開心。她又指在馬來西亞拍攝有不少難忘回憶，因為有很多打戲，所以收工後經常要去睇跌打及去按摩。問到可有受傷？香香指有一次在沙灘拍攝時撞到石頭跌倒，慶幸照 X 光後沒有大礙，但最痛苦是全身都肌肉酸痛。問到對於票房可有壓力？香香笑稱不想聽。